新疆大学化学学院 工作简报

2021年第63期

新疆大学化学学院编

2021年6月19日

活力青春,羽众不同 ——化学学院参加新疆大学第十三届"红湖 杯教职工羽毛球比赛

为进一步丰富和活跃本单位职工的文化生活,促进各单位间的交流,增强学院凝聚力和全民健身意识,为今后工作打下良好的身体素质基础,6月18日-19日化学学院组织教师参加新疆大学第十三届"红湖杯教职工羽毛球比赛,学院刘浪书记/院长、刘岸杰副书记、王多志副院长、希尔艾力副院长以及吐尔洪•买买提、王瑞英、俞玉明、刘婷、王省超、唐亚昆等老师参加。





赛场上,每位选手都充分发挥了不屈不挠、顽强拼搏的体育精神,每球必争,不言放弃。大家奋力拼搏,挥汗如雨,比赛中不断出现精彩的拉球与扑杀等场面,比分也起伏不定,尽显选手风采。大家都用上自己的看家本领,使出浑身解数。





随着比赛的进行,选手们激情高涨,比赛场面也日趋激烈。本次比赛本着"友谊第一,比赛第二"的原则,以比赛促进交流,以交流带动进步的目的,充分展现出了选手们锐

意进取、奋发图强、追求卓越的精神风貌。经过激烈的角逐, 化学学院取得了全校团体赛第六名、单项赛混双第四和男双 第六的好成绩。

此次比赛不仅让老师们收获了快乐与健康,还搭建了增进情感交流的平台,增强了集体凝聚力,帮助老师们以更加饱满的精神投入到教育教学工作中。学院工会表示今后将一如既往地相应学校工会号召,积极组织并开展更多的活动,为教职工的业余文化生活增添色彩,让整个校园充满勃勃生机和欢声笑语。

编辑:谢晶 审核:刘岸杰